

遇急、遇困、遇险？只需拨通110

12月1日，我市110城市应急联动服务平台试运行，公安、消防、卫生、环保等应急、服务热线并入110，群众诉求将由服务终端单位限时处置

□记者 孟山

记者从日前召开的市110城市应急联动服务工作动员会上获悉，12月1日起，洛阳市110城市应急联动服务平台将进入试运行阶段。该平台将公安、消防、卫生、环保等多个应急、服务热线并入110，群众在遇到急、难、险情的时候，只需拨打110一个号码，就可以得到快速、高效的应急处置和服务。

▶▶20家单位成立应急服务分队

110城市应急联动服务平台将原有的110、119、120、12319、12345等公共服务电话集中为110一个号码，依托市公安局110报警服务台，对关系民生的各职能部门资源进行整合，统一受理群众的各类诉求，并按部门职能分流群众诉求，由服务终端单位在规定时间内迅速处置，并向诉求群众反馈结果。

功能拓展后，110服务平台的接线席位由现有的15个增加至30

个，预计接线量将由目前的每天4000个左右增加到10000个左右。

全市45家市直部门，瀍河、老城、西工、涧西、洛龙等4个城区，高新区管委会、龙门管委会、伊洛工业园区管委会以及联通公司、移动公司、电信公司、供电公司、洛阳石化、中石油洛阳分公司、水务集团、公交集团、洛阳有线分公司、新奥华油燃气公司、热力公司、市出租车管理处等67家与群众生产生活密切相关的单位被确定为110城市应急联动服

务终端单位。

市环保局、市住建委、市交警支队、市安全生产管理局等20家单位分别成立应急服务分队，形成应急联动服务体系，全面接收、办理群众诉求事项。

与110城市应急联动服务平台同时成立的还有110城市应急联动服务中心，将受理110接收的除公安、消防、医疗以外的其他各类群众诉求，并对群众诉求办理情况进行协调、督办、暗访、考核等。

▶▶终端单位限时处置群众诉求

110城市应急联动综合服务平台接到群众诉求后，接线员根据诉求内容及时进行分流，除公安、消防、医疗等以外的各类诉求，直接分流、交办到城市应急联

动服务终端单位，同时报告城市应急联动服务中心。终端单位接到分流信息后，在规定时间内迅速派出应急服务小分队赶赴现场处置，并及时将办理情况、办理结果向应

急联动服务中心及诉求群众反馈；对一时难以解决的要说明情况，做好解释工作，并承诺办结期限，同时将有关情况报告市应急联动服务中心。

▶▶将终端单位办理情况纳入考核

110城市应急联动服务中心在接到平台上报的信息后，将立刻按照工作制度要求的各类事项的办结时限，督促终端单位限期办结。对应急联动服务终端单位在规定时限内没有办结的事项，

下发督办通知单，跟踪督察直至办结为止。

110城市应急联动服务中心负责每周对城市应急联动服务终端办理群众诉求及反馈情况进行跟踪暗访，并对暗访落实

情况进行通报。该中心还负责每月对所有承办单位的承办事项办理情况进行全面考核，并通报全市。考核结果与各终端单位效能挂钩，与市“6+1”考评结果挂钩。

盲人过马路更安全啦



为方便盲人朋友出行，并配合我市创建文明城市工作，市交警支队设施大队在市区136个主干道路口的人行道信号灯顶部安装了1088台盲人过街提示音箱。昨日，安装工作已全部完成。

据了解，提示音箱会在绿灯亮时发出“滴、滴”的声响，盲人就可以根据声音提示判断能不能过马路，可在一定程度上减少盲人独自穿行马路所带来的安全隐患。

见习记者 谢磊 摄影报道

2010洛阳十大爱心人物 爱心集体评选开始

在赈灾、扶老、助残、济困、助学等公益慈善领域作出突出贡献者均可报名

□记者 张贵坊

社会组织均可报名参评。报名相关事项如下：

1. 报名方式：推荐报名。
2. 推荐名额：爱心人物和爱心集体推荐名额不受限制。

3. 推荐方式及相关要求

- (1) 单位推荐要加盖公章、注明联系人姓名和电话联系方式。个人推荐要署真实姓名，并注明电话联系方式。

(2) 爱心材料不超过1500字。材料可直接送达西工区九都路58号春蕾大厦1307室市慈善总会或洛阳日报报业集团定鼎南路办公区3号楼306室洛阳日报报业集团读者俱乐部，也可将电子版发送到洛阳市慈善总会邮箱luoyangcishan@163.com。

4. 报名截止时间：2010年12月25日。
5. 咨询电话：63232410。

■一周洛阳新闻回眸

城西将现“纵贯线” 居民感恩“清运哥”

□李新伟

本报关注多年的跨越半个世纪的“血缘奇旅”终于有了完美结局。一对分别在洛阳普通家庭长大的孪生姐妹，相识相伴多年后方知彼此的血缘关系。几天前，她们又奔赴镇江和胞兄相见，困扰她们数十年的身世之谜终于解开。这一家人是不幸的，在特殊年代骨肉分离；这一家人又是幸运的，在社会各界的帮助下终于团聚。

“柴油荒”持续了一段时间，在相关部门采取措施全力应对“柴油荒”的时候，有的商家却违反规定借机高价销售柴油。近日，市发改委对中石化洛阳石油分公司下达行政处罚决定书，对该公司的“偷涨”行为进行了处罚。

感恩节那天，义勇街社区39名居民以一封大红感谢信，向垃圾清运工李建设表达敬意。李师傅每天摇着铃铛，拉着架子车，行走在老城的狭窄街道收垃圾，勤恳服务社区并乐于助人。“他这种敬业态度让我们深受感动……”普通居民对于普通劳动者的评价很朴实也很有分量。

车祸无情人有情。上周，洛栾快速通道嵩县陆浑大桥桥北发生一起车祸，多人受伤，一名司机被困在翻倒的越野车内。路过此处的司机纷纷停车，20多名司机、乘客下车救人，救出被困司机，把伤员抬上救护车。冬日，几十双手围车共救被困者的画面让人心生暖意。